Протокол №16
Очередного общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Приволжское региональное общество архитекторов и проектировщиков» Саморегулируемая организация
г.Самара                                                                                                       27 июняя 2011 года.

В реестре НП «ПРОАП» СРО - 115 членов.

На собрании присутствовало    60  членов Партнерства.
Представители Исполнительной дирекции Жуков Владимир Иванович – Генеральный директор, Карпова Светлана Владиславовна, Манзаров Эрдем Санжеевич – заместители Генерального директора. 
Полномочия представителей проверены. Кворум  для проведения собрания имеется.

В соответствии с п. 12.8 Устава Партнерства председателем собрания является Председатель Коллегии НП «ПРОАП» СРО Корякин Юрий Михайлович. 

Секретарем собрания предложено избрать: Карпову Светлану Владиславовну
Голосовали: «ЗА» - единогласно.
Председатель собрания Корякин Ю.М. доложил, что к началу Общего собрания поступили предложения о включении в повестку дня следующих вопросов: внесение изменений в Устав Партнерства в части изменения юридического адреса НП «ПРОАП» СРО.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Председателем собрания предложено утвердить следующую повестку дня Общего собрания членов НП «ПРОАП» СРО:
1. Утверждение новой редакции Требований к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства

Голосовали: «ЗА» - единогласно.
1. По первому вопросу слушали Председателя собрания Корякина Ю.М. с предложением утвердить новую редакцию Требований к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства в связи с получением Предписания об устранении нарушений Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. Суть предписания – установить требования к системе аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Ростехнадзором. Проекты Требований, дополненные указанными требованиями к системе аттестации (40 документов), были направлены членам Партнерства в рамках подготовки к Общему собранию.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Решили: утвердить новую редакцию Требований  к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства:

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке генерального плана земельного участка.
Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по  подготовке схемы планировочной организации трассы линейного объекта.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке схемы планировочной организации полосы отвода линейного сооружения.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке архитектурных решений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке конструктивных решений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем отопления, вентиляции, кондиционирования, противодымной вентиляции, теплоснабжения и холодоснабжения.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем водоснабжения и канализации.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов внутренних систем электроснабжения.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов внутренних слаботочных систем.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов внутренних диспетчеризации, автоматизации и управления инженерными системами.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов внутренних систем газоснабжения.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов наружных сетей теплоснабжения и их сооружений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов наружных сетей водоснабжения и канализации и их сооружений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения до 35 кВ включительно и их сооружений .

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения не более 110 кВ включительно и их сооружений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения 110 кВ и более и их сооружений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов наружных сетей слаботочных систем.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов наружных сетей газоснабжения и их сооружений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений жилых зданий и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений общественных зданий и сооружений и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений производственных зданий и сооружений и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений объектов транспортного назначения и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений гидротехнических сооружений и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений объектов сельскохозяйственного назначения  и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений объектов специального назначения  и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений объектов нефтегазового назначения  и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений объектов сбора, обработки, хранения, переработки и утилизации отходов  и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений объектов очистных сооружений  и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена  и их комплексов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке инженерно-технических мероприятий по гражданской обороне.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке инженерно-технических мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по разработке декларации по промышленной безопасности опасных производственных объектов.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по разработке декларации безопасности гидротехнических сооружений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по разработке обоснования радиационной и ядерной защиты.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов организации строительства, сносу и демонтажу зданий и сооружений, продлению срока эксплуатации и консервации.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов мероприятий по охране окружающей среды.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению доступа маломобильных групп населения.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений.

Требования к  выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  особо опасных и  технически сложных объектов капитального строительства. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).
Председатель собрания                                                                                          Корякин Ю.М.
Секретарь                                                                                                                 Карпова С.В.
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